

Об отзыве "исповеди"

Некоторые издательства вынужены были
Б. Ельцина "исповедь на заданную тему". Появились
в печати отзывы на эту книгу. Восхитительно
смачно опубликован в "Лит. газете" Д. Трапезин

У меня нет желания разбирать это писанье.
Но поскольку в нем содержится информация против меня,
выясняя о деятельности МК КПСС, Московской городской
партиорганизации, я вынужден высказать свое отношение
к содержащимся в книге описаниям некоторых собы-
тий прошлого и дать фактически справку по свиде-
тельным вопросам.

Б. Ельцин был переведен из Свердловска в Москву в
целях назначения его на пост первого секретаря
МК КПСС. В партии он был человеком малоприменимым.
Но он понравился Е. Мигалёву по схожести характеров
и методов работы. Первым секретарем Московского гор-
кома партии Б. Ельцин был немного — полтора года и
закончил тем, что пленум МК КПСС освободил его от
этой должности как не справившегося с работой. На
пленуме говорилось, что став секретарем МК КПСС
он разогнал почти все руководящие кадры. Смена
работников пошла по второму и даже третьему кру-
гу. В Москве, в городской партии была создана
неуверенная, нервозная обстановка. Нагонялся страх,
подозрительность, недоверие к людям. Работники под-
вергались унижениям и оскорблениям, им усматрива-
лась "линия доверия", находились под угрозой уволь-
нения с работы.

По заданию Б. Ельцина было разработано много
программ развития хозяйства города. Волевым, не
беспеченным финансированием и материальным бес-
человечем, все они оказались нереальными, пошли в
дрозину. Он много наобещал москвичам, но мало что
сделал полезного.

Во своей книге, как большой успех он описывает
организацию Армазон в Москве. Но, это "сверхпри-
тис" привнесло государству миллионные убытки, а

это мне большой моральный ущерб.

За время работы Б. Елюцина в Москве большевиком отработал городского хозяйства. Улучшило свою работу. Усложнились трудности в жизни города.

Освобожденный, таким образом, от работы в ЛТК КПС Б. Елюцин был назначен первым заместителем председателя Госстроя СССР, министром СССР. Неизвестен его вклад в деятельность этого учреждения.

Вскоре, используя в стране и партии ситуацию, раздал привлекательные обещания, он снова выдвинулся на политическую арену, стал народным депутатом, членом Верховного Совета СССР, затем депутатом и председателем Верховного Совета РСФСР.

В своей книге Б. Елюцин в первом цвете описывает положение в Москве, работу городской парторганизации, ЛТК КПС и, конечно, мать.

Конечно, в это время было немало трудностей, а в работе ЛТК КПС и моей матери - недосыпание и даже ошибки. Но, городская парторганизация, городская партия работала активно, напряженно и ответственно. Делали все, что могли, что было возможно по развитию экономики и культуры города, умиротворению жизни людей.

К рубежу 1986 года трудящиеся Москвы, городская парторганизация пришли в целом с неплохими результатами. Успешно выполнены задания восьмой, девятой, десятой и одиннадцатой пятилеток. Осуществлена коренная реконструкция многих предприятий ^{всех} отраслей хозяйства.

По данным статистики за 1967-1985 гг. производство продукции промышленности увеличилось в 2 раза, при сокращении числа работающих.

Производительность труда возросла в три раза. Объем перевозок на железнодорожном и городском транспорте увеличился на 50 процентов.

Производительность нашей метрополитена стала больше на 100 км. Построены 51 новых станций метро. Количество установленных лифтов на квартирах москвичей увеличилось в 6,6 раза.

Введены в действие 260 новых АТС.

Объем строительства в городе увеличился в 2,5 раза.

Построено благоустроенных жилых домов более 90 млн. квадратных метров.

Жилый фонд Москвы увеличился в два раза. При этом были снесены все бараки и примосотные под жилье помещения. В четыре раза увеличился объем работы в жилых домах. Построены и введены в действие тысячи предприятий торговли, общественного питания, культуры и спорта.

Торговля товаров в торговле и общественными услугами, объем бытовых услуг населению выросли в три раза.

Большие работы проведены по развитию всех отраслей городского хозяйства и благоустройству города.

Полученная прибыль от работы хозяйства в городе возросла в 5 раз.

За указанный год жилищные условия улучшены 7,5 миллионам человек, из них построены квартиры в новых домах 5,4 млн. человек. В основном в квартирах стали проживать 85 процентов московских семей (в 1966 году 2/3 семей проживали в коммунальных квартирах).

В благоустроенные дома были переведены все люди, проживавшие в подвалах.

Построено больниц на 55,8 тысяч коек, 309 поликлиник, ряд крупных всевозможных лечебных центров.

Построено детских дошкольных учреждений на 30 тысяч мест, более 500 школ, много техникумов и жилых корпусов ВУЗов и техникумов.

Москвичи участвовали в осуществлении крупных всевозможных и республиканских программ, общесоюзных строек. Люди стали лучше жить.

Также, далеко не полные данные статистики об итогах указанного периода.

В "исповеди" Б. Ельцина повторены выдумки о заговоре группы Тришина В.В. в 1985 году с целью захвата власти.

Еще в апреле 1988г. в газете "Московские новости" (Кремль)

"Обзорная" писал, что якобы в марте 1985 года в Политбюро Ц.К. "разгорелась борьба" за пост Генерального секретаря Ц.К. КПСС. Тупостью это! Ничего подобного не было. Никакой "группы" людей Политбюро Ц.К. выдвигавших на этот пост В.В. Третьяков" не было. Ни на какой высокий пост в партии я не претендовал. В 1985е. мне шел восьмой десяток лет.

Работая в ЦК КПСС перелетел два инараркита иммиграции. Фактически дело обстояло так, что я был в числе тех, кто выдвигал кандидатуру Генерального секретаря Ц.К. КПСС.

После кандидатуры К.У. Черненко на заседаниях Политбюро и на пленуме Ц.К. КПСС единственной кандидатурой на пост Генерального секретаря Ц.К. партии был М.С. Горбачев, он и был избран в обоих случаях единогласно.

Возмущаю о "заговоре В. Третьяков", о будто-бы поговори-тельном "смысле" или намеках Третьяковым в составе Политбюро Ц.К. - это плод больного воображения или стремления автора "исповеди" выдать себя неким "проводником" и "березом" дабы надеть себе политический камуфляж.

К этому надо добавить намеки, содержащиеся в книге на какую-то неясность в деле моего назначения в партию, моих работах и людных качествах -

никаких неясностей нет! Что касается намерений высказываний В. Ельцина о моих деловых и людных качествах могу сказать следующее.

Во комсомольско-коминтерновской партии я более 50 лет. 46 лет находился на выборной работе - секретарь узловского парткома, секретарь Серпуховского горкома партии, зав. отделом, второй секретарь Московского отдела партии, Исполнительный председатель В.Ч.С.П.С., 19 лет - первый секретарь Московского горкома партии.

Во довоенные годы работал на железной дороге, учился, служил в Красной Армии. Был на комсомольской работе. Во тышеские годы ответственный работы в прифронтовой зоне под

Боебарцами и артистами братских войск. Московским комитетом партии был назначен руководителем боевой группы коммунистов - подполковник для борьбы с вражескими захватчиками на оккупированной или территории Московской обл.

В годы войны все силы отдавал для нашей победы над врагом. В послевоенное время трудился на должности народного козловца.

Будучи членом В.К. КПСС, депутатом Верховных Советов СССР и РСФСР, выполнял многие поручения В.К. партии, президиума Верховного Совета.

Всегда старался делом оправдать оказываемое мне доверие. Трудился честно и добросовестно.

Внимания В. Ельцина и других руководителей Верховных Советов и партии не переверкнул моей работы в штырях коммунистической партии и советского народа.

В. Смирин.

сентябрь 1990г.

27.ДЕК1991* 0087

Документ поступил
из С-та т. багине в ЭГ Эн

СБ-22/1597-1384

0087/50